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MODERNÉ ZDRAVOTNÍCTVO 2019 

Ktoré témy sú v slovenskom zdravotníctve akútne a nevenuje sa im 
dostatočná pozornosť?

Financovanie

ezdravie a elektronizácia zdravotníctva

DRG

Bezpečnosť a zdravie pacienta 

Personálne zabezpečenie
a podpora vzdelávania

Stratifikácia

Inovácie, riešenia do budúcnosti

Bezpečnosť dát a informácií

13 %

11 %

11 %

9 %

9 %

6 %

6 %

Telemedicína

Kvalita zdravotnej starostlivosti

4 %

4 %

15 %

Aké sú 3 hlavné priority zástupcov zdravotníctva v ich organizácii 
v najbližších rokoch?

Elektronizácia a e-zdravie

DRG a financovanie

Modernizácia infraštruktúry

Kvalita zdravotnej starostlivosti

Stabilizácia personálu 

19 %

15 %

13 %

13 %

IT a kybernetická bezpečnosť 13 %

Nemocničný informačný systém 9 %

Inovácie 9 %

Stratifikácia 6 %

Podpora vzdelávania 3 %

Iné – netechnické priority 15 %

19 %

Čo je podľa hostí konferencie nevyhnutnou podmienkou, ak chce 
PZS skvalitniť služby pre pacientov?

Finančná stabilita

Elektronizácia a e-zdravie

Kvalitná zdravotná starostlivosť

Infraštruktúra

Zamestnanci – personálne zabezpečenie

13 %

13 %

11 %

9 %

Iné 6 %

19 %

Na ktoré oblasti sa plánujú v najbližších rokoch zamerať?

Využitie dát pre manažérske rozhodovanie

Modernizáciu technologickej infraštruktúry
(správa serverov, nákup novej techniky, wifi) 

Rýchle spracovanie dát pacientov a ich zdieľanie
v rámci špecializovaných pracovísk

23 %

23 %

Bezpečnosť dát a monitorovanie
prístupov k dátam 19 %

Využitie mobilných technológií
v každodennej praxi 17 %

Iné 4 %

32 %

Technologické vybavenie oddelení, ambulancií

Zjednodušenie nemocničnej agendy,
prehľadné riadenie procesov

51 %

51 %

Ktoré riešenia a nástroje prezentované na konferencii Moderné 
zdravotníctvo hostí najviac zaujali a radi by sa o nich dozvedeli viac?

Smart nástroje pre diagnostiku a liečbu

Inovatívne technológie

Nemocničný informačný systém ORDINIS 4.0

40 %

40 %

Pripojenie na ezdravie a funkčnosť systému 38 %

Kybernetická bezpečnosť a súlad s GDPR

Monitoring infraštruktúry

21 %

11 %

Iné priority nesúvisiace s informatizáciou 6 %

45 %

Čo podľa hostí konferencie môže výrazne zvýšiť atraktívnosť 
zdravotníckych zariadení v rámci zamestnávania špičkových odborníkov?

Dostatočné finančné ohodnotenie

Prístup k svetovým inováciám
a najnovším poznatkom a trendom

Zdieľanie know-how, spolupracujúci tím

Technologické vybavenie

54 %

36 %

36 %

Iné 6 %

66 %

Možnosť uplatňovať v práci najnovšie postupy 45 %

Eliminácia byrokratického zaťaženia 47 %

Ktoré témy konferencie Moderné zdravotníctvo považujú zástupcovia 
slovenského zdravotníctva za prioritné a je potrebné sa im hlbšie 
venovať?

Modernizácia nemocničných
informačných systémov

Bezpečnosť dát, prístupov a súlad s GDPR

DRG – najdôležitejšie novinky 

Kvalita zdravotnej starostlivosti

Technologické inovácie v praxi - 3D tlač, internet
vecí, umelá Inteligencia v diagnostike

PZS a zdravotné poisťovne -
zmeny v zmluvách

ezdravie - zlepšenia a plány do budúcnosti

Legislatíva k liekom

Dáta a analytika - zdieľanie
a efektívne využitie informácií

62 %

32 %

40 %

45 %

49 %

19 %

9 %

36 %

19 %

Mobilné nástroje v teréne 21 %

      úplne ich splnila           skôr ich splnila           v niečom áno, v niečom nie

Hodnotenie stretnutia: Ako bolo?

Ako zástupcovia zdravotníctva hodnotia nasledujúce faktory?

43 % 39 % 18 %

      veľmi dobre            skôr dobre            skôr zle            zle

64 % 36 %
Témy a obsah prezentácií, kvalita získaných informácií

Ako hostia hodnotia konferenciu Moderné zdravotníctvo 2019, nakoľko splnila ich očakávania?

      áno, úroveň konferencie stúpa             stagnácia – konferencia je na vysokej úrovni, ale nepriniesla nič nové             
      nie, úroveň konferencie sa zhoršila

81 % 12 % 7 %

Zaznamenali zástupcovia zdravotníctva, ktorí sa na konferencii zúčastnili aj v minulom roku,
zvýšenie úrovne po obsahovej a formálnej stránke?

      áno             neviem sa vyjadriť             nie

95 % 5 %

Mali by záujem zúčastniť sa na konferencii Moderné zdravotníctvo aj v budúcnosti?

61 % 39 %
Interaktívne technologické fórum - informácie, formát

45 % 55 %
Otvorená tematická diskusia - informácie, formát

59 % 41 %
Výber diskutérov a odborníkov

68 % 32 %
Formát konferencie

61 % 33 % 6 %

Úroveň stretnutia v porovnaní s konkurenciou

65 % 35 %
Ukážky technológií a riešení

78 % 22 %
Možnosť osobných debát a konzultácií

79 % 21 %
Organizačné zabezpečenie

68 % 32 %
Sprievodné aktivity

Osobné komentáre a hodnotenie účastníkov konferencie 
Moderné zdravotníctvo 2019:

Klobúk dole,
pokračujte ďalej.

Výborná konferencia, držím palce, 

dobrá organizácia aj program.

Konferencia na vysokej úrovni. Ďakujem za umožnenie účasti.Ďakujem za zaujímavé témy.

Bez akceptácie inovácii, načúvaní odborníkov nebude 
náš zdravotnícky systém 

schopný prežiť v meniacom sa svete.
Takéto stretnutia sú potrebné. 

Dobre, že sa tomu venujete!

Odborné prednášky, 
super konferencia.

Ďakujem organizátorom 
za takúto konferenciu.

Údaje boli získané od účastníkov konferencie Moderné zdravotníctvo 2019. 

% hostí           miera záujmu:          áno, súhlasím s touto reformou            nemám v tejto téme jasný názor             
      nie, som proti 

51 % 35 % 14 %

Sú hostia konferencie zástancom konceptu stratifikácie nemocníc na Slovensku?

      očakávam nasadenie v roku 2020            nevidím to v najbližších rokoch reálne             
      netrúfam si odhadnúť 

17 % 36 % 47 %

Kedy podľa zástupcov slovenského zdravotníctva dôjde v praxi k zavedeniu DRG,
t. j. oceňovaniu na základe odliečených diagnóz?


